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(a) CDC, USAID, etc.; (b and c) Many hospitals and universities from all over
the world; (d) United Nations (WHO, UNICEF, WFP), humanitarian
organizations (MSF, Save the Children, etc.), professional organizations,
foundations, national NGOs, etc.
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Users’ Preference for Update Frequency
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Comments and Suggestions for Improvements (n=60)

eedback

‘It is a fantastic resource, will be sorry to see it
end.

‘This is such a wonderfully helpful resource! It has
informed my education of hospitals for NICU and
maternity unit policies.’

‘I think its a brilliant idea, thanks for your great
work. | have no other suggestion.

“Thank you so much for your hard work with this. |
cannot convey how much impact it has on my
work, and therefore the lives of everyone impacted
by the policy | help create using the most current

‘At the moment | have no suggestions. | am very
grateful for this repository and appreciate the time
and effort that has gone into creating it and
keeping it up-to-date.

‘We have got so much from your information
about maternal and children health associated
with COVID-19.

‘I think the repository is working extremely well. |
am very grateful for it. It has saved me a lot of
time.

22/60 expressed "positive experiences" with the repository.

Search Engine and Other Suggestions

‘Make it easy to Google and find it.” ‘Provide overall hesis of state of evidence.”
‘Simplify access to the website and make ‘Country-wise publication search.

translation possible in many languages.’
‘It would be great if this repository gets some web design funding so that it is a bit easier to navigate by
topic and easier on the eyes as we spend so much time looking at screens.

16/60 expressed the need for a search engine or improved navigation tools.



